

# Jogi nyilatkozat

vasaroljunk.hu

Hatályos 2020.02.02-től visszavonásig

## 1. Tájékoztató

A [www.vasaroljunk.hu](http://www.vasaroljunk.hu) weboldalt Shaltout Alex Ali egyéni vállalkozó üzemelteti. A weboldal több webáruház gyűjtő oldalaként működik, a webáruházak termékeit jeleníti meg a webáruházak üzemeltetőinek megbízása illetve hozzájárulása alapján. A weboldal illetve üzemeltetője célja, hogy a webáruházak értékesítését elősegítse avval, hogy a vásárlók, illetve a weboldal látogatói részére kereskedelmi közvetítőként, önálló kereskedelmi ügynökként lehetőséget biztosítson az eladók és termékeik szélesebb körű megismerésére, és a vevő és az eladó összekapcsolására. Az online vásárlás nem a weboldalon valósul meg, hanem a webáruházakban, így az eladó és a vásárló között jön létre ebben az értékesítési illetve vásárlási folyamatban jogviszony.

A weboldal használatával kijelented, hogy megismerted és elfogadod a jelen jogi nyilatkozatban foglaltakat teljes mértékben.

## 2. Az oldalon szereplő árak

Előfordulhat, hogy az oldalon szereplő árak az árváltozások miatt nem mindig a legfrissebb vagy legpontosabb árat mutatják. Az árváltozások és az árak pontatlansága miatt az oldal üzemeltetője nem vállal semmilyen felelősséget.

## 3. A weboldal tartalma

A weboldal tartalma nem képezi a [vasaroljunk.hu](http://vasaroljunk.hu) tulajdonát, a képek, leírások és egyéb tartalmi elemek egyike sem a [vasaroljunk.hu](http://vasaroljunk.hu) tulajdona. A weboldal üzemeltetője nem vállal felelősséget a leírások pontatlansága, a hibás képek vagy egyéb tartalmi hibák miatt. A [vasaroljunk.hu](http://vasaroljunk.hu) mindössze keresőszolgáltatást nyújt több webáruház termékei között, így a tartalmi elemek minőségéért nem az oldal tulajdonosa felel.

## 4. Kapcsolódó weblapok

A weboldal olyan linkeket is tartalmaz, amik egyéb kapcsolódó tartalmakat is kínálnak az adott témakörökhöz. Ezen weboldalak harmadik fél tulajdonában állhatnak. Ezen oldalakhoz a [vasaroljunk.hu](http://vasaroljunk.hu) mindössze hozzáférést biztosít, de semmilyen felelősséget nem vállal azok tartalmáért vagy a rajtuk található információkért.

## 5. A jogi nyilatkozat megváltoztatása

A [vasaroljunk.hu](http://vasaroljunk.hu) fenntartja a jogot, hogy a jogi nyilatkozatot bármikor megváltoztathassa.